



25 ноября состоялся седьмой областной конкурс красоты "Мисс Тамбовская область 2009"

, организатором которого традиционно выступает модельное агентство "M-STAR"

. В состав жюри вошли известные тамбовские специалисты индустрии красоты, моды и телевидения, а также директор общероссийского открытого конкурса "Мисс Волга" Владимир Ильин

и директор регионального отдела национального конкурса "Мисс Россия"

Марат Кудусов

.
За право стать обладательницей серебряной короны победительницы состязались 18 участниц из разных городов и районов области. Для конкурса были созданы специальные коллекции, подчеркивающие красоту и грацию участниц. В перерывах между конкурсными дефиле гостей развлекал хитами обаятельный Иракли.

После того как жюри определило первую десятку финалисток, красавицы подарили зрителю дефиле в купальниках, украшенных живыми цветами. Затем выбрали пятерку лучших, каждая из которых блестяще справилась с конкурсным интервью и финальным дефиле в свадебных платьях.

И конечно же, венцом шоу-программы стала коронация мисс Тамбовская область 2009. Ею стала

Маргарита Курносова

. Участница обладает прекрасными параметрами - рост 181 см, 90–60–90 и очаровательная улыбка! К слову, помимо основного титула она получила звание "Мисс Очарование"

.
Второй вице-мисс стала

Екатерина Буткова

, а
первой вице-мисс

—
Юлия Мурлыкова